

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ládbesenyői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. november 23. napján** (csütörtök) du. 15.33 órakor megtartott munkaterv szerinti közmeghallgatásáról.

<u>Jelen vannak:</u>	Fedor Kálmánné Szilágyi Györgyné	elnök képviselő
<u>Távolmaradását előzetesen jelezte:</u>	Fedor Evelin	elnök-helyettes
<u>Tanácskozási joggal jelen van:</u>	Rásztóczy Szilvia Nagy Andrea	aljegyző jegyzőkönyvvezető

Továbbá a jelenléti ív szerinti lakosok.

Fedor Kálmánné elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a munkaterv szerinti közmeghallgatási ülés határozatképes, mivel a 3 fő megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselőből 2 fő képviselő jelen van.

Állandó jegyzőkönyv hitelesítő Szilágyi Györgyné nemzetiségi önkormányzati képviselő.

Fedor Kálmánné elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a nemzetiségi önkormányzatokról szóló 2017. évi CLXXIX. törvény, valamint a Lengyel Nemzetiségi önkormányzat 2023. évi munkaterve alapján kerül sor a közmeghallgatásra, amely a jogszabály alapján képviselő-testületi ülésnek minősül. Ismerteti a munkaterv szerinti közmeghallgatás napirendi pontját:

1. Beszámoló a Ládbesenyői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról
Előadó: elnök
2. Lakossági hozzászólások, javaslatok

Fedor Kálmánné elnök elmondja, hogy a 2023. évet februárban a költségvetés elfogadásával kezdtük. Ekkor még nem lehetett tudni, hogy milyen összeg marad a 2022-es évről, illetve azt sem, hogy működési támogatás mellé, feladatalapú támogatásként mennyi további állami támogatást kap az önkormányzat. A 2023. évi működési támogatás összege 520.000,- forint. Ezen összeggel készítettük el a költségvetést és nagy örömünkre szolgált, hogy nagyobb összegű további anyagi forráshoz jutottunk. A Ládbesenyői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak eleget tett, így 2023. évben **877.048,-Ft** feladatalapú támogatásban részesült. A támogatásból 438.524,- Ft 2023. április 27-én, 438.524,- Ft 2023. augusztus 14-én került folyósításra.

A Ládbesenyői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2023. május 31-én hozott 8/2021. (V. 31.) számú határozatával elfogadta a 2023. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámolót. A zárszámadásában a múlt évet **534.142,-Ft** működési támogatásból fennmaradó pénzmaradvánnyal zárta.

Tavasszal megemlékeztek a nőnapról, március 15-ről, az 1948/49-es szabadságharc és forradalom évfordulója alkalmából.

A Képviselő-testület ezidáig minden évben a Húsvét Ünnepe alkalmából a településen található templom díszítéséhez virágot vásárolt, melyet idén is feldíszítettek.

Idén a Derenki búcsú július 30. napján került megrendezésre. A Derenki búcsú minden magyarországi lengyel nemzetiségi származású személynek nagy esemény, melyen önkormányzatuk már hosszú ideje hagyományosan részt vesz.

Október 23-án koszorút helyezett ki a nemzetiségi önkormányzat az 1956-os forradalom emlékére.

Mindenszentek napján hagyományosan megemlékezett a nemzetiségi önkormányzat is a halottakról. Az emlékműre mécseseket, koszorút helyez ki minden évben önkormányzatuk.

Mikulásra a gyerekeknek ebben az évben is csomaggal kedveskednek.

Decemberben Karácsony alkalmából az önkormányzat megvendégeli a helyi lengyel nemzetiségű lakosokat, és az önkormányzati alkalmazottakat.

Az elnök megkérdezi a jelenlévőket, hogy az éves munkáról szóló beszámolóhoz kinek van kérdése észrevétele.

A jelenlévők részéről kérdés, észrevétel nem érkezett.

Az elnök megkérdezi, hogy a 2024.évi tervezett programokhoz van-e valakinek javaslata.

A jelenlévők a további programokra nem tettek javaslatot.

Fedor Kálmánné elnök - mivel egyéb tárgykörben sem hangzott el indítvány, javaslat - megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást 15 óra 48 perckor bezárta.

Fedor Kálmánné
Fedor Kálmánné
elnök



Szilágyi Györgyné
Szilágyi Györgyné
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő